



Franchise Tax Account Status

As of: 06/17/2024 09:56:55

This page is valid for most business transactions but is not sufficient for filings with the Secretary of State

ALCON RESEARCH, LLC Texas Taxpayer Number 32071327715 Mailing Address 6201 SOUTH FWY STE TA5-3 FORT WORTH, TX 76134-2001 Print Registered Agent Name 2007/12/2019 Registered Agent Name 2008 2008 2008 2008 2008 2008 2008 200		
Mailing Address 6201 SOUTH FWY STE TA5-3 FORT WORTH, TX 76134- 2001 ACTIVE State of Formation Effective SOS Registration Date Texas SOS File Number 0803367739 CORPORATION SERVICE COMPANY DBA CSC - LAWYERS INCO	ALCON RESEARCH, LLC	
Pright to Transact Business in Texas State of Formation Effective SOS Registration Date Texas SOS File Number Registered Agent Name CORPORATION SERVICE COMPANY DBA CSC - LAWYERS INCO	Texas Taxpayer Number	32071327715
Texas ACTIVE State of Formation DE Effective SOS Registration Date 07/12/2019 Texas SOS File Number 0803367739 Registered Agent Name CORPORATION SERVICE COMPANY DBA CSC - LAWYERS INCO	Mailing Address	•
Effective SOS Registration Date 07/12/2019 Texas SOS File Number 0803367739 Registered Agent Name CORPORATION SERVICE COMPANY DBA CSC - LAWYERS INCO	_	ACTIVE
Texas SOS File Number 0803367739 Registered Agent Name CORPORATION SERVICE COMPANY DBA CSC - LAWYERS INCO	State of Formation	DE
Registered Agent Name CORPORATION SERVICE COMPANY DBA CSC - LAWYERS INCO	Effective SOS Registration Date	07/12/2019
LAWYERS INCO	Texas SOS File Number	0803367739
Designated Office Charact Address 244 F. THE CORET CHITE COR ALICTINE TV 70704	Registered Agent Name	
Registered Office Street Address 211 E. 7TH STREET, SUITE 620 AUSTIN, TX 78701	Registered Office Street Address	211 E. 7TH STREET, SUITE 620 AUSTIN, TX 78701